



2022年5月5日 星期四  
农历壬寅年四月初五  
总第11481期 今日8版



中共淮北市委主管主办  
淮北市传媒中心出版 国内统一刊号: CN34-0009  
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 丁京 邮箱: zbhbrb@163.com 视觉编辑 孙利 校对 刘吉平



·广告·

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

## 蚌埠市党政代表团来淮考察

# 共叙深厚情谊 共谋合作共赢

■记者 詹岩

本报讯 4月29日,蚌埠市委书记黄晓武率蚌埠市党政代表团来我市考察。市委书记张永陪同考察。蚌埠市领导倪建胜、杨森、许光友、王庆武、葛锐、张铭、市领导方宗泽、钱界殊、操隆山、周天伟、汪继宏、姜颖、黄群、孙兴学参加考察活动。

天朗气清,惠风和畅,南湖国家城市湿地公园、绿金湖、朔西湖内碧波荡漾、花团锦簇、绿树成荫,呈现出一幅水清、岸绿、景美的怡人画卷。“这里原来是脏乱差的采煤沉陷区,经过多年治理,昔日的生态‘疮口’变为城市‘窗口’。”蚌埠市党政代表团一行边走边看边听

边议,实地了解我市采煤沉陷区综合治理、绿色转型发展的好经验好做法,对修复后的优美环境连声称赞。

近年来,我市以创新统领发展全局、促进转型升级,陶铝新材料创新领跑成果获习近平总书记充分肯定。在陶铝新材料产业基地,蚌埠市党政代表团一行详细了解关键核心技术研发、产品应用和产业化推进等情况,高度评价企业创新发展取得的成绩。

城市展示馆里展示了淮北数千年的历史沿革,讲述了我市由国家能源基地向绿色低碳之城、山水生态之城转型发展的昨天、今天和明天。蚌埠市党政代表团一行走进展示馆,

认真观看、听取讲解,由衷点赞我市强化规划引领、加快城市转型的做法与成效。

在安徽(淮北)新型煤化工合成材料基地,蚌埠市党政代表团一行先后来到安徽碳鑫科技有限公司、安徽凯泽新材料有限公司的中控室,与企业负责人深入交流,对企业坚持高

端化、智能化、绿色化发展表示肯定,认为我市加快园区改革创新、推进“双招双引”、完善基础设施和功能配套、优化产业布局等方面,都有许多值得学习和借鉴的地方。

考察中,张永对蚌埠市党政代表团一行来淮考察表示欢迎,并简要介绍我市经济社会发展情况。他说,淮北区位优

## 张永主持召开市新冠肺炎疫情防控应急综合指挥部会议 有力有序有效抓好各项工作落实 打好打赢疫情防控阻击战攻坚战持久战

■记者 詹岩

本报讯 4月30日下午,市委书记、市疫防指指挥长张永主持召开市新冠肺炎疫情防控应急综合指挥部会议。他强调,要深入学习贯彻中共中央政治局会议精神,认真落实省委、省政府部署要求,有力有序有效抓好各项工作落实,疫情要防住,经济要稳住、发展要安全,打好打赢疫情防控阻击战攻坚战持久战。市领导姜颖、章银发、梁龙义参加会议。

张永在会上指出,要坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,坚定

地同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要落实人员分类出行政策,加强宣传引导,扎实做好提前摸排对接等工作。

要强化防输入措施,把好“入口关”。

要健全早发现机制,加强日常核酸检测工作,广泛设置核酸检测点,对重点人员加密检测频次,不断提高检测质量和效率。要做好防控资源储备,因地制宜、千方百计挖掘隔离点资源。要制定落实激励措施,关心关爱抗疫一线人员,帮助解决实际困难和问题。指挥体系要高效运转,市、县区、镇街和疫情防控有关部门主要负责同志要在岗位在位,落实好每日会商机制,

加快完善交通卡口、隔离场所设施设备,为执勤值守人员提供良好工作环境。

张永指出,“五一”期间,人员流动和聚集频繁。各级各有关部门要时刻绷紧疫情防控这根弦,坚决筑牢疫情防控坚实防线,切实保护好人民群众生命安全和身体健康。

会议传达省疫情防控应急综合指挥部有关文件精神,听取濉溪县“4·29”疫情情况、全市近期疫情工作情况的汇报。

市委、市政府有关副秘书长,县区指挥部指挥长、疫防办主任,有关部门负责同志参加上述活动。

## 张永在督导突出生态环境问题整改工作时强调

# 紧盯问题标本兼治抓整改 深入打好污染防治攻坚战

■记者 詹岩

本报讯 5月4日上午,市委书记张永深入部分县区,督导突出生态环境问题整改工作。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,

紧盯突出生态环境问题不放松,标本兼治抓整改,深入打好污染防治攻坚战,推动淮北更高质量转型发展。副市长黄群参加督导。

在相山经济开发区,张永一行仔细询问湘西沟水质监测数据,详细了解水体治理进展情况,督导污水处理厂选址规划等工作。张永指出,要坚持科学治

污、精准治污,抓好源头管控,依法依规进行整治,不断提升水环境质量。要坚持规划引领、因地制宜,认真做好污水处理厂选址工作,加强各部门协调联动,共同推进项目早日开工建设。

随后,张永一行来到浍河路段老濉河,督导污水处理厂尾水湿地规划工作。张永指出,要解放思想、创新路径,积极学习借鉴外地的好经验好做法,统筹利用好水资源,将尾水湿地项目融入周边功能区,保障河道生态完整性。

在相山经济开发区,张永一行仔细询问湘西沟水质监测数据,详细了解水体治理进展情况,督导污水处理厂选址规划等工作。张永指出,要坚持科学治

污、精准治污,抓好源头管控,依法依规进行整治,不断提升水环境质量。要坚持规划引领、因地制宜,认真做好污水处理厂选址工作,加强各部门协调联动,共同推进项目早日开工建设。

市委有关副秘书长,市直有关部门、县区主要负责同志参加上述活动。

## 张永在督导安全生产工作时强调 时刻紧绷安全生产这根弦 确保人民群众生命财产安全

■记者 詹岩

本报讯 4月30日下午,市委书记张永前往安徽(淮北)新型煤化工合成材料基地,督导安全生产工作。市领导周天伟、黄群、孙兴学参加督导。

在安徽瑞柏新材料有限公司,张永与企业负责人深入交流,详细了解生产经营、产品研发、危化品运输安全措施落实等情况。他指出,企业要切实扛起安全生产主体责任,坚持质量第一、安全至上,加

强生产现场管理和危化品运输车辆安全管理,落实落细各

项安全防范措施。要树立雄心壮志,加大科技创新、研发力度,打通上下游产业链,提升产品附加值,推动企业不断发展壮大。

在临涣焦化股份有限公司,张永深入厂区察看生产一线重点部位和安全设施情况,实地督导危化品安全生产工作。他叮嘱企业负责人,要坚决把安全管理制度落到实处,强化节日期间值班值守,严格

危险品储存使用管理,加强员

工安全教育培训,充分发挥人

物防技防作用,不断提高应

急处置能力,在保证安全生产

的同时把企业做大做强。

张永强调,安全生产重于泰山。要时刻紧绷安全生产这

根弦,坚决杜绝麻痹思想、侥幸心理,坚持党政同责、一岗双

责、齐抓共管,抓严抓实抓细各

项工作,确保人民群众生命财

产安全。要结合我市实际,聚

焦工程建设、道路运输、煤矿和

非煤矿山、消防安全、特种设备

## 张永看望慰问抗疫一线人员 致以节日问候 送上关怀温暖

■记者 詹岩

本报讯 在“五一”国际劳动节即将到来之际,4月30日下午,市委书记张永前往我市部分交通卡口、集中隔离点,看望慰问抗疫一线人员,向他们致以节日的问候,送上党和政府的关怀与温暖。市领导姜颖、章银发、梁龙义参加。

“大家辛苦了,感谢你们,向你们致敬!”张永一行先后来到淮北火车站、杜集区纵楼交通检查点、烈山区美豪酒店,亲切看望奋战在抗疫一线的核酸采样人员、公安民警、

城管队员、交通执法人员、社

区干部、隔离点工作人员等,

与大家深入交流,实地了解查

验检测、隔离点管理、值班值

守、后勤保障等情况,叮嘱大

家加强自我防护,注意劳逸结

合,以饱满的精神状态做好各

项工作。

张永指出,疫情发生以来,

大家坚决落实市委、市政府部

署要求,坚守岗位、冲在一线,

为全市疫情防控工作作出了重

要贡献。当前,疫情防控形势

依然严峻,战斗还在继续,坚持

就是胜利。希望大家深入贯彻

习近平总书记关于疫情防控的

重要指示精神,认真落实党中央及省委决策部署,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动

态清零”总方针不动摇,大力发

扬连续作战、敢打必胜精神,咬

紧牙关不放松,共同打赢疫情

防控阻击战攻坚战持久战。

随后,张永前往市疫情防控指

挥部办公室,视频连线慰

问我市援沪核酸采样队,详细

了解队员在上海期间的工作、

## 一季度我市经济运行总体平稳

■记者 吴永生

通讯员 高策

本报讯 记者近日从市统

计局召开的新闻发布会上获

悉,今年一季度,面对国际环

境更趋复杂严峻和国内疫情频发

带来的多重考验,全市上下在

市委、市政府的正确领导下,科

学统筹疫情防控和经济社会发

展,全市经济运行总体平稳,主

要指标运行在合理区间。

初步核算,全市实现地区生

生产总值(GDP)309.2亿元,同

比增长1.3%,其中第一产业增

加值6.9亿元,同比增长15.4%,

第二产业增加值135.3亿元,同

比下降1.8%,第三产业增加值

167.0亿元,同比增长2.8%。三

次产业结构为2.2:43.8:54.0。

农业生产方面,一季度,全市实

现农林牧渔业总产值12.55亿

元,同比增长15.9%。全市蔬菜及

食用菌产量8.7万吨,同比增长4.6%

,高于全省0.7个百分点;水果产量0.13万

吨,同比增长37.2%。猪牛羊禽肉产

量2.2万吨,同比增长35.6%,高

于全省17.5个百分点。水产品产量0.69万吨,同

比增长4.0%。

▶▶下转第3版

同比增加4.6%,高于全省

0.7个百分点;水果产量0.13万

吨,同比增长37.2%。猪牛羊禽肉产

量2.2万吨,同比增长35.6%,高

于全省17.5个百分点。水产品产量0.69万吨,同

比增长4.0%。

张永指出,疫情发生以来,

大家坚决落实市委、市政府部

署要求,坚守岗位、冲在一线,

为全市疫情防控工作作出了重

要贡献。当前,疫情防控形势

依然严峻,战斗还在继续,坚持

就是胜利。希望大家深入贯彻

习近平总书记关于疫情防控的

重要指示精神,认真落实党中央及省委

决策部署,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动

态清零”总方针不动摇,大力发

扬连续作战、敢打必胜精神,咬

紧牙关不放松,共同打赢疫情

防控阻击战攻坚战持久战。

随后,张永前往市疫情防控指

挥部办公室,视频连线慰

问我市援沪核酸采样队,详细

了解队员在上海期间的工作、

生活等情况,代表市委、市政府

向全体队员及其家属表示衷心

感谢。

## 走进红色基地 传承“五四”精神

5月4日,市公安局交警支队青年团员在相山区渠沟镇钟楼村钟源阁红色文化博物馆重温入团誓